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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007954, Pregunta relativa a los fondos para la reforma y mejora de centros públicos de 
titularidad de la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos para la reforma y mejora de centros públicos de 
titularidad de la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué centros han solicitado y van a recibir fondos para la reforma y mejora de centros públicos de 
titularidad de la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén?

¿Para qué actuaciones e importes?
¿Cuántas solicitudes se han formulado?
¿Cuál es la convocatoria o las bases que dan lugar a dichas solicitudes?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007955, Pregunta relativa al programa Emplea-T en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al programa Emplea-T en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las solicitudes, los proyectos y su importe, los beneficiarios definitivos y las solicitudes 
rechazadas, archivadas o desistidas del programa Emplea-T en la provincia de Jaén?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 619 XII LEGISLATURA 13 de febrero de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
61

9

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007956, Pregunta relativa al programa Formación y Empleo en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al programa Formación y Empleo en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las solicitudes, los proyectos y su importe, los beneficiarios definitivos y las solicitudes 
rechazadas, archivadas o desistidas del programa Formación y Empleo en la provincia de Jaén?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007957, Pregunta relativa a puestos de difícil cobertura en el hospital de Poniente (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a puestos de difícil cobertura en el hospital 
de Poniente (Almería).

PREGUNTA

¿Qué puestos del hospital de Poniente están clasificados como de difícil cobertura?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007958, Pregunta relativa a puestos de difícil cobertura en el hospital de Huércal-Overa 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a puestos de difícil cobertura 
en el hospital de Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Qué puestos del hospital de Huércal-Overa están clasificados como de difícil cobertura?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007959, Pregunta relativa al centro de atención primaria en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de atención 
primaria en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la cesión de un solar para la construcción de un nuevo centro de 
atención primaria de Huércal-Overa?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007960, Pregunta relativa a los retrasos en el cobro de la nómina del personal del hospital 
de Poniente (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en el cobro de 
la nómina del personal del hospital de Poniente (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas cobran con un mes de retraso en el hospital de Poniente?
¿Cuál es el motivo?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007961, Pregunta relativa a la actualización de las bolsas del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la actualización de 
las bolsas del SAS.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha de la última actualización en todas las bolsas del SAS?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007962, Pregunta relativa a las actuaciones en el río Almanzora en 2022 (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
actuaciones en el río Almanzora en 2022 (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones para la limpieza y restauración del río Almanzora ha realizado la Junta de Andalucía 
en el año 2022?

¿En qué términos municipales?
¿Qué cantidad económica ha destinado para ello?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007963, Pregunta relativa a las actuaciones en el río Almanzora en 2023 (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
actuaciones en el río Almanzora en 2023 (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones para la limpieza y restauración del río Almanzora ha realizado la Junta de Andalucía 
en el año 2023?

¿En qué términos municipales?
¿Qué cantidad económica ha destinado para ello?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007964, Pregunta relativa a las actuaciones en el río Almanzora en 2024 (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
actuaciones en el río Almanzora en 2024 (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones para la limpieza y restauración del río Almanzora ha realizado la Junta de Andalucía 
en el año 2024?

¿En qué términos municipales?
¿Qué cantidad económica ha destinado para ello?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007965, Pregunta relativa a las actuaciones en el río Almanzora tras la DANA de noviembre 
de 2024 (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
actuaciones en el río Almanzora tras la DANA de noviembre de 2024 (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la grave afectación en el río Almanzora provocada por la DANA de noviembre de 2024 y la 
incidencia directa en las viviendas ubicadas en Olula del Río, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Junta de Andalucía previsto realizar alguna actuación para la limpieza y restauración del río?
En caso afirmativo, ¿cuándo la va a acometer?
¿Qué actuación?
¿Qué presupuesto va a destinar para ello?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero,

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007966, Pregunta relativa a municipios beneficiarios por ayudas de la DANA en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a municipios beneficiarios por ayudas de 
la DANA en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué municipios en la provincia de Jaén han sido beneficiarios por los decretos de ayuda de la 
DANA, por qué importes y para qué conceptos en la provincia de Jaén?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007967, Pregunta relativa a la ampliación de la estación depuradora de aguas residuales 
de Los Villares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la ampliación de la estación depuradora de aguas residuales de Los 
Villares (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué consiste y cuáles son las previsiones presupuestarias y temporales del proyecto de ampliación 
de la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) de Los Villares (Jaén)?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007968, Pregunta relativa a Jornadas Juveniles de Tauromaquia del Instituto Andaluz de 
la Juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a Jornadas Juveniles de Tauromaquia del Instituto Andaluz de la Juventud.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el coste de las Jornadas Juveniles de Tauromaquia en el Instituto Andaluz de 
la Juventud en Almería, Berja y Laujar de Andarax?

¿Qué empresas participan en la organización, promoción u otras actividades relacionadas con las 
jornadas de tauromaquia?

¿Qué relación encuentra la Junta de Andalucía con el Plan Corresponsables?

Sevilla, 17 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007969, Pregunta relativa al mapa de fosas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al mapa de fosas en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo se actualizó por última vez el mapa de fosas de Andalucía?
¿Cuántas fosas han sido localizadas en Andalucía durante las anualidades de 2018, 2019, 2020, 

2021, 2022, 2023 y 2024, especificando la provincia en la que se encuentran?
¿Cuál es la localización de cada una de esas fosas?
¿Cuántas han sido exhumadas durante las anualidades de 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

y 2024?
A colación de la pregunta anterior, ¿cuántos de esos cuerpos han sido identificados durante las 

anualidades de 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024?
¿Cuántas fosas han sido exhumadas y dignificadas en cada una de las anualidades de 2018, 

2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024?

Parlamento de Andalucía, 18 de diciembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007970, Pregunta relativa a fosas de guerrilleros antifranquistas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a fosas de guerrilleros antifranquistas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto acometer todas las actuaciones previstas en la Ley 2/2017, de 28 de marzo, 
de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía, en cuanto a las fosas comunes en Andalucía, 
especialmente de guerrilleros antifranquistas?

Parlamento de Andalucía, 18 de diciembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007971, Pregunta relativa al Instituto Andaluz de la Juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al Instituto Andaluz de la Juventud.

PREGUNTAS

¿Cuál es la razón de que durante 2024 no se haya publicado la oferta de campos de trabajo del IAJ 
para acoger jóvenes en Andalucía?

¿A qué se han destinado las partidas que inicialmente estaban presupuestadas para dicho programa?
¿Cuándo saldrá la próxima oferta de campos de voluntariado del IAJ para acoger jóvenes en Andalucía?

Sevilla, 18 de diciembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007972, Pregunta relativa al programa del Fondo Social Europeo Plus de Asistencia Material 
Básica (programa Básico)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al programa del Fondo Social Europeo Plus de 
Asistencia Material Básica (programa Básico).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Real Decreto 93/2024, de 23 de enero, reguló la concesión directa de una subvención a la entidad 
social Cruz Roja Española para la puesta en marcha durante el año 2024 del programa del Fondo Social 
Europeo Plus de asistencia material básica (programa Básico).

En la puesta en marcha de dicho programa se ha detectado cómo algunos productos de primera 
necesidad, tales como detergentes para lavadoras, quedaban excluidos y cómo, al quedar limitado el 
listado de establecimientos proveedores a grandes superficies, se dificulta el acceso a estos productos 
a familias vulnerables que viven lejos de dichos centros comerciales y se excluye al comercio local y 
de proximidad de dicho programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno previsto de cara a próximas convocatorias hacer alguna gestión en relación con la 
ampliación de productos contemplados en la asistencia material básica de este programa y la inclusión 
del comercio local en el listado de establecimientos proveedores del programa?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007973, Pregunta relativa a los centros educativos en Torreperogil (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros educativos en Torreperogil (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué planes presentes y futuros tiene previsto implementar en relación con los centros educativos 
del término municipal de Torreperogil (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007974, Pregunta relativa al río Guadalfeo por el puerto de Jubiley (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al río Guadalfeo por puerto de Jubiley (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para la conservación del río Guadalfeo a su paso por 
el puerto de Jubiley en la Alpujarra (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 18 de diciembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007975, Pregunta relativa al IES Litoral de Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al IES Litoral de Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previsto implementar para aumentar las horas de prácticas en la formación 
profesional pública en el IES Litoral de Rincón de la Victoria (Málaga) en la rama sanitaria?

¿Cuáles son los motivos que fundamentan la reducción de las horas de prácticas en la formación 
profesional del IES Litoral de Rincón de la Victoria (Málaga) en las diferentes titulaciones de la rama 
sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 18 de diciembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-007976, Pregunta relativa al caso de fraude en la producción ecológica de frutas y verduras 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al caso de fraude en la producción ecológica de frutas 
y verduras en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La agricultura ecológica es un sector de futuro. El mercado mundial de productos ecológicos creció 
más de un 7 % en 2022 y facturó 134.760 millones de euros, de los cuales 53.070 millones (un 39 %) 
correspondieron a Europa. La demanda crece de forma sostenida, especialmente entre los consumidores 
jóvenes de países industrializados con poder adquisitivo medio-alto y que reflejan un cambio cultural 
relacionado con nuevos valores respecto de la alimentación, no solo por la creciente conciencia ambiental, 
sino por los beneficios para la salud del consumo de productos ecológicos.

Andalucía lidera el sector de la agricultura ecológica en España. Hablamos de un total de 1.500.184 
hectáreas distribuidas en más de 21.000 explotaciones agrarias y ganaderas, dedicadas a la producción 
ecológica en el pasado 2023, y más de 2.000 empresas dedicadas al procesamiento, envasado y 
comercialización de estos productos. Con estas cifras, Andalucía representa algo más del 50 % de 
toda la superficie nacional dedicada a este tipo de actividad agrícola, que aporta un valor añadido muy 
superior al de la agricultura convencional, generando, además, numerosos puestos de trabajo. Por ello, 
un número creciente de productores agrícolas andaluces inicia la transición a la producción ecológica, 
buscando hacer más rentable y sostenible su actividad.

La agricultura ecológica es, por tanto, una pieza clave del desarrollo económico de Andalucía, una 
actividad que debe ser estimulada y protegida por los poderes públicos, en particular por la Consejería 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural de la Junta de Andalucía, con competencias exclusivas 
en esta materia según el artículo 48.3.a del Estatuto de Autonomía, que literalmente establece que es 
competencia exclusiva de la comunidad autónoma:
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Pág. 34

«La ordenación, planificación, reforma y desarrollo de los sectores agrario, ganadero y agroalimentario 
y, de forma especial, la mejora y ordenación de las explotaciones agrícolas, ganaderas y agroforestales. 
Regulación de los procesos de producción agraria, con especial atención a la calidad agroalimentaria, 
la trazabilidad y las condiciones de los productos agroalimentarios destinados al comercio, así como 
la lucha contra los fraudes en el ámbito de la producción y comercialización agroalimentaria. La 
agricultura ecológica, la suficiencia alimentaria y las innovaciones tecnológicas. Sociedades agrarias 
de transformación. Sanidad vegetal y animal sin efectos sobre la salud humana. Semillas. Organismos 
genéticamente modificados. Producción agraria, ganadera, protección y bienestar animal. Ferias y 
certámenes agrícolas, ganaderos y agroalimentarios. Investigación, desarrollo y transferencia tecnológica 
agrícola, ganadera y agroalimentaria. Innovación en las industrias agroalimentarias y explotaciones 
agrarias. Formación. Desarrollo rural integral y sostenible. Regulación y fomento de la producción y 
uso de la biomasa».

Pues bien, en este contexto, el pasado 18 de septiembre se produjo la detención en la localidad de 
Motril de un grupo de empresarios dedicados a la distribución, que había vendido más de dos millones 
de kilos de frutas y verduras con falsa certificación ecológica en los mercados español y europeo tan 
solo en los últimos seis meses, pero cuya actividad puede haber durado años. Los investigadores de 
la Guardia Civil descubrieron que los detenidos contaban también con la colaboración de laboratorios 
homologados. Estos laboratorios realizaban múltiples análisis a los productos hasta que dieran resultado 
negativo en fitosanitarios, ya que su aplicación es incompatible con la producción ecológica. La trama, 
pues, falseaba la trazabilidad, la certificación y las analíticas de los productos para comercializar como 
productos ecológicos andaluces frutas y verduras convencionales.

Este caso, en el que han fallado los mecanismos de supervisión y control, extiende una sombra de 
duda sobre toda la producción ecológica andaluza. Con unos consumidores cada vez más exigentes 
respecto de las condiciones en las que han sido producidas las frutas y verduras que adquieren, el 
prestigio, la calidad y la trazabilidad de los productos ecológicos andaluces son claves para su adecuada 
comercialización en España y en Europa. El consumidor exige garantías respecto del auténtico carácter 
ecológico del producto que compra.

El fraude en la producción ecológica no solo supone un enriquecimiento ilícito para quien lo ejerce, 
que se beneficia de unos precios de venta muy superiores a sus costes, sino que también conlleva 
una competencia desleal hacia miles de productores ecológicos, que tienen que competir en precios 
con estos productos fraudulentos, con amplio margen para el dumping. Finalmente, este caso, por su 
alcance y volumen, supone un escándalo que daña de forma significativa el prestigio de los productos 
ecológicos andaluces en el mercado europeo. El daño reputacional para la marca Andalucía ante los 
consumidores y distribuidores europeos, en un mercado de creciente competencia, es difícil de calcular 
y sus efectos se harán sentir en los próximos años.

Transcurridos tres meses de esta operación, según consta a nuestra formación política, los empresarios 
acusados no solo se encuentran en libertad, sino que siguen realizando su actividad de comercialización 
de productos supuestamente ecológicos sin que se les haya retirado la certificación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural de la situación jurídica 
en la que se encuentra la actividad de los titulares de la empresa Los Pisaos, acusados por este fraude?

¿Son estas personas titulares de otras licencias de actividad o certificaciones ecológicas? ¿Siguen 
en activo? En caso afirmativo ¿por qué no se han suspendido estas licencias y certificaciones?

¿Qué acciones ha llevado a cabo el Gobierno andaluz para mitigar el daño reputacional sufrido ante 
los consumidores y distribuidores europeos por los productos ecológicos andaluces a raíz de este caso?

¿Qué acciones inspectoras ha puesto en marcha el Gobierno andaluz para detectar otros posibles 
casos de fraude en la producción ecológica en nuestra comunidad?

¿Qué acciones de supervisión y control sobre las empresas certificadoras y de análisis de producción 
ecológica ha puesto en marcha el Gobierno andaluz para evitar que se sigan produciendo este tipo de 
fraudes con total impunidad?

¿Qué actuaciones de investigación interna ha llevado a cabo la Consejería para explicar que este 
fraude masivo pasara desapercibido durante años a la Administración andaluza?

¿Le preocupa esta situación al Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000001, Pregunta relativa a la aplicación de las competencias autonómicas de planeamiento 
urbanístico en la ciudad de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la aplicación de 
las competencias autonómicas de planeamiento urbanístico en la ciudad de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Málaga, el Plan General de Ordenación Urbana vigente contempla, entre otras cuestiones, en la 
zona oeste, sobre el soterramiento del pasillo ferroviario desde la estación de cercanías Victoria Kent 
hasta la estación ferroviaria, un importante desarrollo urbanístico tanto desde el punto de vista residencial 
como de otros usos: comerciales, hoteleros, oficinas… En total, estamos hablando de más de 5.000 
viviendas entre los terrenos del Polígono Industrial de San Rafael, la «Manzana Verde», la zona de la 
Princesa y los antiguos terrenos de almacenamiento de Repsol, donde además se proyectan cuatro 
rascacielos de hasta 35 plantas y un centro comercial de 40.000 metros cuadrados.

Todo ello se justifica en dicho PGOU en el aprovechamiento del soterramiento del ferrocarril para 
hacer en su superficie un bulevar. Proyectándose sobre la infraestructura ferroviaria una «vía arterial con 
tres carriles por sentido que se conectaría con la ronda de Málaga (la autovía MA-20), convirtiéndose 
en un importante vial de entrada y salida para la ciudad». De hecho, como se prevé en el estudio de 
movilidad de la memoria de ordenación de los «Terrenos de Repsol» existente en el PGOU, este nuevo 
acceso a la ciudad no solo cruzaría la zona de norte a sur, sino de este a oeste, convirtiéndose en un 
elemento fundamental de la movilidad del nuevo espacio y de los barrios colindantes.

Una infraestructura que es imprescindible para garantizar el Plan de Movilidad, que sin embargo ni 
contaba en la aprobación del PGOU ni se cuenta ahora con autorización para la conexión del bulevar 
con la MA-20. Así se manifestó, tal y como debe conocer tanto el Ayuntamiento de Málaga como la 
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Junta de Andalucía, la Dirección General de Carreteras, tanto en 2020 como recientemente a raíz de 
sendas consultas de la Plataforma Bosque Urbano Málaga.

En la última respuesta se indica:
– En la tramitación de la revisión del Plan General de Ordenación de Málaga, el entonces Ministerio 

de Transporte, Movilidad y Agenda Urbana informó desfavorablemente de la conexión entre el Bulevar 
Adolfo Suárez y la MA-20 al incumplir la normativa vigente de carreteras.

– Cualquier actuación en este sentido debe contar con el previo informe favorable de este ministerio 
y la previa autorización de obras.

– No se ha suscrito ningún acuerdo con el Ayuntamiento de Málaga al respecto de tal conexión, ni 
se está llevando a cabo ningún proyecto por parte de este departamento.

A pesar de carecer de la infraestructura que es pieza clave para que se cumpla el Plan de Movilidad 
que contempla el desarrollo urbanístico, en los últimos años el Ayuntamiento de Málaga, con el visto 
bueno y la complicidad de la Junta de Andalucía, está concediendo las licencias de obras y se están 
produciendo operaciones urbanísticas y de ventas de terrenos que estarían afectados por la inviabilidad 
de la conexión del Bulevar Adolfo Suárez con la MA-20. Entre ellos, la venta de los conocidos como los 
«antiguos terrenos de Repsol» a la constructora URBANIA y la creación de la Junta de Compensación 
entre el Ayuntamiento y SAREB (propietaria de una parte de los terrenos) para poner en marcha la 
urbanización y desarrollo de estos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la Junta de Andalucía de la inviabilidad de la conexión del 
bulevar Adolfo Suárez con la MA-20, pieza clave para garantizar la movilidad del desarrollo urbanístico 
de la zona, contemplado en el PGOU de Málaga?

¿Qué valoración realiza la Junta de Andalucía sobre los avances que se están dando en el desarrollo 
urbanístico de la zona sin que se tenga garantizada la conexión que da lugar a la viabilidad del plan 
de movilidad de la zona?

¿Qué actuaciones está realizando o prevé realizar el Gobierno de la Junta de Andalucía en el marco 
de sus competencias sobre el asunto?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000002, Pregunta relativa a la vulnerabilidad de los ganaderos de Valdepeñas frente a los 
incumplimientos contractuales de Ray Lech

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
vulnerabilidad de los ganaderos de Valdepeñas frente a los incumplimientos contractuales de Ray Lech.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Gobierno andaluz para defender las explotaciones ganaderas de 
Valdepeñas (Jaén), frente a los incumplimientos contractuales de la empresa Ray Lech, que está 
abocando a la ruina de más de cien explotaciones de pequeños y medianos ganaderos tradicionales 
ante la falta de recogida de la leche?

Sevilla, 9 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000003, Pregunta relativa a la IV Conferencia Internacional sobre financiación para el 
desarrollo organizada por Naciones Unidas que se celebrará en Sevilla del 30 de junio al 3 de 
julio 2025

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la IV Conferencia Internacional sobre financiación 
para el desarrollo organizada por Naciones Unidas que se celebrará en Sevilla del 30 de junio al 3 de 
julio 2025.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A partir del 30 de junio y hasta el 3 de julio, la ciudad de Sevilla acoge la IV Conferencia Internacional 
sobre Financiación para el Desarrollo, organizada por Naciones Unidas.

En este contexto, los recientemente aprobados presupuestos de la Junta de Andalucía han recortado 
las partidas destinadas a estas políticas en un 19 % respecto a los presupuestos del año anterior.

Si en 2015 la Junta de Andalucía destinaba más de 42 millones de euros a la Agencia Andaluza para 
la Cooperación Internacional al Desarrollo, en 2025 esta cantidad no llega a los 19 millones de euros.

El Grupo Parlamentario Por Andalucía ha intentado, en el trámite de aprobación del presupuesto, 
revertir esta situación, encontrándose con el rechazo del Partido Popular a sus enmiendas.

Andalucía está a la cola de las comunidades autónomas del Estado en financiación a políticas para 
la cooperación del desarrollo.

El Gobierno de Moreno Bonilla no necesita de la ultraderecha para mimetizar sus propuestas. Con 
sus políticas, reduce a la mínima expresión el principio de solidaridad reflejado en el artículo 245 de su 
Estatuto de Autonomía de Andalucía.

Como ejemplo especialmente preocupante de esta deriva política, en plena crisis humanitaria provocada 
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por el genocidio de Israel en Gaza en 2024, se han interrumpido las contribuciones económicas que la 
Junta de Andalucía venía realizando a la UNRWA de forma continua desde 2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de participación tiene previsto tener el Gobierno andaluz en la IV Conferencia Internacional 
sobre Financiación para el Desarrollo organizada por Naciones Unidas, que se celebrará en Sevilla 
del 30 de junio al 3 de julio de 2025?

¿Cree el Gobierno andaluz que los reiterados recortes en financiación de políticas de cooperación 
al desarrollo son compatibles con el principio de solidaridad establecido en el artículo 245 del Estatuto 
de Autonomía de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000004, Pregunta relativa al precio plaza/día medio en los centros de acogida destinados 
al acogimiento de menores tutelados

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al precio plaza/día medio en los centros de acogida destinados al 
acogimiento de menores tutelados.

PREGUNTA

¿Cuál es el precio plaza/día (con IVA) medio en uno los centros de acogida destinados al acogimiento 
de menores tutelados?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000005, Pregunta relativa al número de empresas y entidades colaboradoras con el 
Programa +18

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al número de empresas y entidades colaboradoras con el Programa +18.

PREGUNTAS

¿Cuántas empresas y entidades colaboradoras, en virtud de convenios de colaboración con la 
Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, desarrollaron de manera conjunta con la Consejería 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, el Programa +18 durante el año 2024?

¿Cuál fue el coste que supuso dicha colaboración durante el año 2024?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000006, Pregunta relativa a los centros de día en vigor en el Programa de Adquisición de 
Competencias Sociolaborales (PACS), modalidad media intensidad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de día en vigor en el Programa de Adquisición de 
Competencias Sociolaborales (PACS), modalidad media intensidad.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros de día hay en vigor y disponibles para el servicio de atención e inserción social 
y laboral de jóvenes, procedentes del sistema de protección de menores de Andalucía, modalidad 
media intensidad, dentro del Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS), bajo 
el régimen de concierto social?

¿Cuántos fueron atendidos en 2024 en cada uno de los centros? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000007, Pregunta relativa a los pisos de autonomía en vigor en el Programa de Adquisición 
de Competencias Sociolaborales (PACS), modalidad alta intensidad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los pisos de autonomía en vigor en el Programa de Adquisición 
de Competencias Sociolaborales (PACS), modalidad alta intensidad.

PREGUNTAS

¿Cuántos pisos de autonomía hay en vigor (en uso y disponibles) para el servicio de atención e 
inserción social y laboral de jóvenes, procedentes del sistema de protección de menores de Andalucía, 
modalidad alta intensidad, dentro del Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS), 
bajo el régimen de concierto social?

Indicar la capacidad real existente de cada uno de ellos desglosado por provincias y precio del 
alquiler en euros/mes.

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000008, Pregunta relativa al Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales 
(PACS), modalidad media intensidad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS), 
modalidad media intensidad.

PREGUNTAS

¿Cuántos contratos se licitaron durante el año 2024 para el servicio de atención e inserción social 
y laboral de jóvenes, procedentes del sistema de protección de menores de Andalucía, modalidad 
media intensidad, dentro del Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS), bajo 
el régimen de concierto social? Desglosar por provincias.

¿Cuál ha sido el gasto total de la suma de todos ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000009, Pregunta relativa al programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales 
(PACS), modalidad alta intensidad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS), 
modalidad alta intensidad.

PREGUNTAS

¿Cuántos contratos se licitaron durante el año 2024 para el servicio de atención e inserción social 
y laboral de jóvenes, procedentes del sistema de protección de menores de Andalucía, modalidad alta 
intensidad, dentro del Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS), bajo el régimen 
de concierto social? Desglosar por provincias.

¿Cuál ha sido el gasto total (IVA incluido) de la suma de todos ellos?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000010, Pregunta relativa al Programa +18

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al programa +18.

PREGUNTAS

¿Cuántos fueron los beneficiarios del Programa +18, mayoría de edad (P+18), durante el año 2024? 
Desglosar por sexos.

¿Cuál fue el coste definitivo del Programa +18?
¿Cuál es el coste medio por beneficiario de dicho programa?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000011, Pregunta relativa a las subvenciones institucionales para la atención a las personas 
inmigrantes en Andalucía en el año 2024

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones institucionales para la atención a las personas 
inmigrantes en Andalucía en el año 2024.

PREGUNTA

¿Cuál fue el coste total destinado a las subvenciones institucionales (subvenciones a entidades 
locales para la atención a personas migrantes, subvenciones a entidades privadas para la realización de 
programas de acción social y subvenciones para el mantenimiento de entidades privadas) que tuvieron 
como finalidad la atención a las personas inmigrantes en Andalucía en el año 2024?

Desglosar por provincias y cuantías.

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000012, Pregunta relativa a la información de los menas ingresados en los centros de 
protección de menores en el 2024

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la información de los menas ingresados en los centros de protección 
de menores en el 2024.

PREGUNTA

¿Cuál es la edad, sexo y nacionalidad de cada mena que ingresó en cada centro de protección de 
menores de Andalucía durante el año 2024?

Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000013, Pregunta relativa a los menas ingresados en los centros de protección de menores 
en el 2024

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los menas ingresados en los centros de protección de menores 
en el 2024.

PREGUNTA

¿Cuántos menas ingresaron en cada centro de protección de menores de Andalucía en el año 2024? 
Desglosado por centro, provincia y mes

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000014, Pregunta relativa al coste medio de «gastos indirectos» en el Programa de 
Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al coste medio de «gastos indirectos» en el Programa de Adquisición 
de Competencias Sociolaborales (PACS).

PREGUNTA

¿Cuál es el coste medio para un único usuario del Programa de Adquisición de Competencias 
Sociolaborales en materia de «gastos indirectos» (gastos de alquileres —euros/mes— y suministros 
energéticos —euros/mes—) a fecha de enero de 2025?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000015, Pregunta relativa al coste medio de «otros gastos directos» en el Programa de 
Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al coste medio de «otros gastos directos» en el Programa de Adquisición 
de Competencias Sociolaborales (PACS).

PREGUNTA

¿Cuál es el coste medio para un único usuario del Programa de Adquisición de Competencias 
Sociolaborales en materia de «otros gastos directos» (alimentación —euros/joven/día—; vestuario, calzado, 
ropa de hogar —euros/joven/mes—; transporte, comunicaciones —euros/joven/mes—; tramitación de 
documentación, gastos salud, ocio —joven/mes—; gastos de bolsillo —euros/ joven/mes—) a fecha de 
enero de 2025?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000016, Pregunta relativa al coste medio de personal del Programa de Adquisición de 
Competencias Sociolaborales (PACS)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al coste medio de personal del Programa de Adquisición de Competencias 
Sociolaborales (PACS).

PREGUNTA

¿Cuál es el coste medio de personal del Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales 
(PACS)?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000017, Pregunta relativa al precio plaza/día medio en los pisos o centros de día disponibles 
en el Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al precio plaza/día medio en los pisos o centros de día disponibles 
en el Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS).

PREGUNTA

¿Cuál es el precio plaza/día (con IVA) medio en uno de los pisos o centros de día disponibles en el 
Programa de Adquisición de Competencias Sociolaborales (PACS)?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000018, Pregunta relativa a la tala masiva en el Parque Natural de La Breña y Marismas 
del Barbate

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la tala masiva en el 
Parque Natural de La Breña y Marismas del Barbate.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las denuncias de incumplimientos contractuales, ausencia de técnicos supervisores e impacto 
ambiental generado en la tala masiva e indiscriminada ocurrida en el Parque Natural de La Breña y 
Marismas del Barbate, lo que podría representar un ataque al patrimonio medioambiental y natural, 
así como una muestra de la falta de control y supervisión por parte de la Administración autonómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas piensa tomar la Junta de Andalucía ante la denuncia presentada por incumplimientos 
del contrato por parte de la empresa?

¿Por qué no hubo técnicos forestales presentes para supervisar los trabajos, tal como exige la 
normativa?

¿Cuántos técnicos forestales y agentes medioambientales están actualmente asignados al Parque 
Natural de La Breña y a otros espacios protegidos de Andalucía? ¿Son suficientes para garantizar la 
correcta vigilancia?

¿Cómo se permitió que las talas continuaran tras el compromiso de paralización por parte de la Junta?
¿Qué valoración ha realizado la Consejería sobre el impacto ambiental que ha provocado esta tala 

masiva en el Parque Natural?
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Pág. 56

¿Qué medidas se van a tomar para restaurar la zona afectada y prevenir futuros episodios similares?
¿Por qué no se informó previamente a los ciudadanos y vecinos de las actuaciones previstas en el 

parque natural?
¿Qué medidas piensa adoptar la Junta para garantizar la transparencia y la participación ciudadana 

en futuras intervenciones en espacios protegidos?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000019, Pregunta relativa a la situación de viviendas propiedad de AVRA en la barriada 
Juan Carlos I de Punta Umbría (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de 
viviendas propiedad de AVRA en la barriada Juan Carlos I de Punta Umbría (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

AVRA cuenta dentro de su parque residencial con 58 viviendas en régimen de alquiler en la barriada 
Juan Carlos I del municipio de Punta Umbría, Huelva.

Numerosos inquilinos vienen denunciando que las zonas comunes se encuentran en mal estado de 
conservación, así como deficiencias diversas en las propias viviendas, sobre todo de filtraciones de 
agua y humedades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha hecho o está previsto hacer por parte de los servicios técnicos de AVRA algún informe en 
relación con el estado de dichas viviendas y zonas comunes de las edificaciones?

¿Tiene previsto AVRA realizar algún tipo de actuación de reparación y rehabilitación en dichas 
viviendas?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000020, Pregunta relativa a la rendición de cuentas de Ítrabo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la rendición de cuentas de Ítrabo.

PREGUNTA

¿Está cumpliendo la Junta de Andalucía con la disposición adicional tercera de la Ley 6/2010, de 11 de 
junio, reguladora de la participación de las entidades locales en los tributos de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, de retener la Patrica a la entidad local de Ítrabo por no cumplir con su obligación de 
rendir sus cuentas en plazo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000021, Pregunta relativa a las prestaciones de teleasistencia reconocidas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones de teleasistencia reconocidas.

PREGUNTAS

Del total de prestaciones de teleasistencia reconocidas, ¿cuántas personas beneficiarias tienen esta 
prestación como la única reconocida a fecha de enero de 2025?

¿Cuántas personas de grado II y grado III cuentan con esta prestación únicamente?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000022, Pregunta relativa a las prestaciones de teleasistencia en vigor

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones de teleasistencia en vigor.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de teleasistencia hay en vigor con respecto a enero de 2019 y agosto de 2022?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000023, Pregunta relativa a la promoción de la autonomía personal y prevención de la 
dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la promoción de la autonomía personal y prevención de la dependencia.

PREGUNTAS

¿Cuántas prestaciones para la promoción de la autonomía personal y prevención de la dependencia 
hay en vigor?

¿Cuántas suponen del total de prestaciones para la atención a la dependencia?
¿Cuánto presupuesto comprende esta prestación exactamente?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000024, Pregunta relativa a las prestaciones del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones del servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

Del total de servicios disponibles para la atención a la dependencia, ¿cuántas personas son beneficiarias 
del servicio de ayuda a domicilio?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000025, Pregunta relativa al tiempo promedio del servicio de teleasistencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al tiempo promedio del servicio de teleasistencia.

PREGUNTA

¿Cuál es el tiempo promedio que dura una llamada del servicio de teleasistencia a fecha de enero 
de 2025?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000026, Pregunta relativa a las prestaciones del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones del servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTAS

¿Cuántas prestaciones de servicio de ayuda a domicilio hay en vigor?
¿Cuántas hubo en enero de 2019 y agosto de 2022? Desglosar por provincias.
¿Cuántos beneficiarios (número y porcentaje) de grado II y III solo cuentan con dicha prestación?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000027, Pregunta relativa a la financiación del sistema de autonomía y atención a la 
dependencia de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la financiación del sistema de autonomía y atención a la dependencia 
de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué grado (en tanto por ciento) de participación tiene la Junta de Andalucía en el gasto certificado 
para la atención de la dependencia de Andalucía en la actualidad?

¿Cuánto tuvo en enero de 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000028, Pregunta relativa a los centros de día y de noche para la atención a la dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de día y de noche para la atención a la dependencia.

PREGUNTAS

¿Cuántas prestaciones en centros de día y de noche para la atención a la dependencia hay en vigor?
¿Cuántas suponen del total de prestaciones para la atención a la dependencia?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000029, Pregunta relativa a plazas concertadas con centros de titularidad privada a través 
del concierto de plazas con la ASSDA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a plazas concertadas con centros de titularidad privada a través del 
concierto de plazas con la ASSDA.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas tiene concertadas la Junta de Andalucía a fecha de enero de 2025 con centros de 
titularidad privada a través del concierto de plazas con la ASSDA?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000030, Pregunta relativa a los servicios de atención residencial para la atención a la 
dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los servicios de atención residencial para la atención a la dependencia.

PREGUNTAS

¿Cuántas prestaciones de atención residencial hay en vigor?
¿Cuántas plazas de titularidad y gestión directa hay por provincia?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000031, Pregunta relativa a las prestaciones económicas para cuidados en el entorno 
familiar para la atención a la dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones económicas para cuidados en el entorno familiar 
para la atención a la dependencia.

PREGUNTAS

¿Cuántas prestaciones económicas para cuidados en el entorno familiar hay en vigor?
¿Cuántas suponen del total de prestaciones para la atención residencial?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000032, Pregunta relativa a intensidad del servicio y grado del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a intensidad del servicio y grado del servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTAS

¿Qué intensidad del servicio (número de horas por semana) y grado hubo en el servicio de ayuda a 
domicilio en enero de 2019, agosto de 2022 y hay a fecha de enero de 2025 por cada grado?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 619 XII LEGISLATURA 13 de febrero de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
61

9

Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000033, Pregunta relativa a plazas con centros de titularidad pública para la atención a la 
dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a plazas con centros de titularidad pública para la atención a la 
dependencia.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas de centros de titularidad pública de ayuntamientos y diputaciones se integran en 
el sistema público a través de un concierto o un convenio con la ASSDA?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000034, Pregunta relativa a cuantías medias para las prestaciones económicas para 
«cuidados en el entorno familiar».

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a cuantías medias para las prestaciones económicas para «cuidados 
en el entorno familiar».

PREGUNTA

¿Cuáles son las cuantías medias vigentes para las prestaciones económicas para cuidados en el 
entorno familiar para el grado I, II y III?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000035, Pregunta relativa al número de plazas en centros de gestión directa e indirecta 
para la atención a la dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de plazas en centros de gestión directa e indirecta para 
la atención a la dependencia.

PREGUNTA

¿De cuántas plazas dispone la Junta de Andalucía en aquellos centros de gestión directa e indirecta 
a través de una cesión o concesión administrativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000036, Pregunta relativa a los trabajadores que conforman la plantilla del servicio de 
valoración de la dependencia de la ASSDA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los trabajadores que conforman la plantilla del servicio de valoración 
de la dependencia de la ASSDA.

PREGUNTAS

¿Cuántos trabajadores conforman actualmente la plantilla del servicio de valoración de la dependencia 
de la ASSDA?

¿Cuántos son personal de trabajo social y cuántos administrativos? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000037, Pregunta relativa a plazas públicas necesarias en residencias y centros

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a plazas públicas necesarias en residencias y centros.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas públicas en residencias y centros de día serían necesarias para dar cobertura a 
las necesidades de aquellas personas que ya disponen del derecho reconocido para ello a fecha de 
enero de 2025?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000038, Pregunta relativa a las solicitudes para la valoración del servicio de valoración de 
la dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes para la valoración del servicio de valoración de la 
dependencia.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes para la valoración del servicio de valoración de la dependencia hay a fecha de 
enero de 2025 en cada una de las provincias?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000039, Pregunta relativa a personas fallecidas en la presente legislatura sin ser atendidas 
o sin recibir prestación del servicio de dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas fallecidas en la presente legislatura sin ser atendidas o 
sin recibir prestación del servicio de dependencia.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han fallecido en la presente legislatura hasta la fecha sin ser atendidas o sin 
recibir la prestación del servicio de dependencia?

¿Y desde enero de 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000040, Pregunta relativa a vacantes libres en las residencias públicas de mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a vacantes libres en las residencias públicas de mayores.

PREGUNTA

¿Cuántas vacantes libres tienen cada una de las residencias públicas de mayores a fecha de enero 
de 2025? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000041, Pregunta relativa a la ratio de los centros residenciales para personas mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la ratio de los centros residenciales para personas mayores.

PREGUNTA

¿Cuántos centros residenciales para personas mayores cumplen con la ratio establecida en la Orden 
de 5 de noviembre de 2007 de la Consejería, por la que se regula el procedimiento y los requisitos 
para la acreditación de los centros para personas mayores en situación de dependencia en Andalucía? 
Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000042, Pregunta relativa al avance de datos de la renta 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al avance de datos de la renta 2023.

PREGUNTAS

¿Cuántos contribuyentes andaluces hay en cada escala autonómica del IRPF?
¿Cuántos de esos contribuyentes tienen hijos, y cuántos ostentan la condición de familia numerosa 

(por categorías)?
Del mismo modo, ¿cuántos contribuyentes se han beneficiado de las deducciones autonómicas por 

nacimiento en el IRPF declarado de 2023?
¿Cuántos andaluces se han quedado sin beneficiarse de esa deducción por superar el importe de 

renta?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000043, Pregunta relativa a estados financieros y presupuestarios de IDEA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a estados financieros y presupuestarios de IDEA.

PREGUNTA

¿Por qué motivo no se han rendido o han sido incompletos los estados financieros y presupuestarios 
de la Agencia de Innovación y Desarrollo de Andalucía (IDEA) en la Cuenta General de la Junta de 
Andalucía de los ejercicios 2022 y 2023?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000044, Pregunta relativa a la redacción del informe anual sobre la ejecución de los 
indicadores de cambio climático

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de 
Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a redacción 
del informe anual sobre la ejecución de los indicadores de cambio climático.

PREGUNTA

¿Qué coste ha supuesto a las arcas públicas andaluzas la elaboración del informe anual (2024) 
sobre el grado de ejecución de los créditos del presupuesto relacionados con los indicadores de cambio 
climático?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000045, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos agricultores en Andalucía tienen actualmente más de 65 años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000046, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la edad media de los agricultores en Andalucía en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000047, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de agricultores en Andalucía tiene menos de cuarenta años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000048, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos jóvenes se han incorporado al sector agrario en los últimos cinco años en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000049, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales barreras a las que se enfrentan los jóvenes para incorporarse al sector 
agrario en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000050, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas explotaciones agrarias se han abandonado en Andalucía en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000051, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas explotaciones agrarias han sido adquiridas por fondos de inversión en Andalucía en los 
últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000052, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Junta de Andalucía para fomentar el relevo generacional en el sector 
agrario?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000053, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Junta de Andalucía para mejorar la imagen del agricultor entre los jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000054, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué incentivos económicos se han otorgado en los últimos cinco años para la primera instalación 
de jóvenes agricultores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000055, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la proporción de tierras en Andalucía que se cultivan bajo arrendamiento frente a la propiedad?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000056, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas explotaciones agrarias en Andalucía han sido abandonadas debido a la falta de rentabilidad 
en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000057, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué políticas se están implementando para garantizar la sostenibilidad económica de las pequeñas 
explotaciones agrarias en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 619 XII LEGISLATURA 13 de febrero de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
61

9

Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000058, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué impacto ha tenido la digitalización y el uso de nuevas tecnologías en las explotaciones agrarias 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000059, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas explotaciones agrarias en Andalucía utilizan inteligencia artificial o análisis de datos en 
sus procesos productivos?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000060, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de explotaciones agrarias en Andalucía ha adoptado tecnologías para la optimización 
de la producción y reducción de costes?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000061, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos fondos de inversión o grandes empresas ajenas al campo han adquirido explotaciones 
agrarias en Andalucía en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000062, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Junta de Andalucía para fomentar la tecnificación del campo en las 
pequeñas explotaciones?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000063, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué políticas se han implementado en los últimos cinco años para frenar la despoblación rural en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000064, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han abandonado el campo andaluz en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000065, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de la afiliación a la Seguridad Social en el sector agrario andaluz en los 
últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000066, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de febrero de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en 
Andalucía, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 5 de febrero de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000067, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la proporción de trabajadores agrarios frente al total de afiliados a la Seguridad Social en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000068, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales razones por las que los jóvenes en Andalucía no se incorporan al sector 
agrario?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000069, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Junta de Andalucía para fomentar la instalación de servicios básicos 
en las zonas rurales?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000070, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué servicios mínimos se consideran insuficientes en las zonas rurales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000071, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del territorio rural en Andalucía se considera en riesgo de abandono?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000072, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están tomando para fomentar la agricultura sostenible en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000073, Pregunta relativa al futuro de la ganadería en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la ganadería en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué políticas se han implementado para garantizar el relevo generacional en la ganadería en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000074, Pregunta relativa al futuro de la ganadería en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la ganadería en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de explotaciones ganaderas en Andalucía ha cerrado en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000075, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas hectáreas de tierra agrícola han sido abandonadas en Andalucía debido a los bajos 
rendimientos?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000077, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué impacto ha tenido el aumento de los costes de producción en el abandono de explotaciones 
agrarias en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000078, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos trabajadores agrarios en Andalucía se han perdido en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000079, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución del paro agrario en Andalucía en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000080, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del empleo total en Andalucía representa el sector agrario?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000081, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué políticas está implementando la Junta de Andalucía para fomentar el empleo en el sector agrario?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000082, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos agricultores andaluces reciben actualmente ayudas de la PAC (Política Agraria Común)?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000083, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas explotaciones agrarias en Andalucía no reciben ayudas de la PAC?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 619 XII LEGISLATURA 13 de febrero de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
61

9

Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000084, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Junta de Andalucía para apoyar a las explotaciones agrarias que 
no reciben ayudas de la PAC?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000085, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de la superficie agraria útil en Andalucía se cultiva bajo propiedad directa de los 
agricultores?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000086, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución del tamaño medio de las explotaciones agrarias en Andalucía en los últimos 
cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000087, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de las explotaciones agrarias en Andalucía se consideran pequeñas explotaciones?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000088, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué impacto han tenido las políticas europeas sobre el sector agrario andaluz en los últimos cinco 
años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000089, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales demandas de los agricultores andaluces en relación con la mejora de 
las condiciones de vida en el campo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000090, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para mejorar la sostenibilidad social y 
ambiental del sector agrario?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000091, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué programas de formación en nuevas tecnologías se han puesto en marcha para los agricultores 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 619 XII LEGISLATURA 13 de febrero de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
61

9

Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000092, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas explotaciones agrarias en Andalucía han adoptado prácticas agrícolas sostenibles en los 
últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 130

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000093, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué impacto ha tenido la tecnificación en la reducción de la mano de obra en el sector agrario 
andaluz?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 131

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000094, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la proporción de grandes explotaciones frente a las pequeñas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 132

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000095, Pregunta relativa al futuro de la agricultura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al futuro de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué programas está desarrollando la Junta de Andalucía para asegurar la soberanía alimentaria 
en el territorio?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 133

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000096, Pregunta relativa al porcentaje del presupuesto de vivienda destinado a recursos 
habitacionales para la inmigración ilegal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al porcentaje del presupuesto de vivienda destinado 
a recursos habitacionales para la inmigración ilegal.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del presupuesto de vivienda se ha destinado a la reparación, mantenimiento o 
ampliación de recursos habitacionales para atender a la inmigración ilegal?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 134

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000097, Pregunta relativa al porcentaje del presupuesto educativo destinado a la 
inmigración ilegal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al porcentaje del presupuesto educativo destinado a 
la inmigración ilegal.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del presupuesto educativo de Andalucía en 2024 se ha destinado a la escolarización 
e integración de menores inmigrantes ilegales, incluyendo programas de apoyo lingüístico y cultural?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 135

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000098, Pregunta relativa a la repercusión de la inmigración ilegal en los ingresos fiscales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la repercusión de la inmigración ilegal en 
los ingresos fiscales.

PREGUNTA

¿Qué repercusión económica ha tenido la inmigración ilegal en los ingresos fiscales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 136

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000099, Pregunta relativa al coste de la inmigración ilegal en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al coste de la inmigración ilegal en 2024.

PREGUNTA

¿Qué parte del presupuesto de Andalucía para el año 2024 se ha destinado específicamente a la 
atención, gestión y servicios relacionados con la inmigración ilegal?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 137

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000100, Pregunta relativa al coste medio anual que supone la acogida de un menor 
inmigrante

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al coste medio anual que supone la 
acogida de un menor inmigrante.

PREGUNTA

¿Cuál es el coste medio anual que supone la acogida de un menor inmigrante ilegal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 138

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000101, Pregunta relativa al impacto económico de la inmigración ilegal en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto económico de la inmigración 
ilegal en 2024.

PREGUNTA

¿Qué impacto económico ha tenido la inmigración ilegal en los servicios sociales de Andalucía, 
incluyendo los centros de acogida, asistencia sanitaria y programas de integración?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 139

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000103, Pregunta relativa al impacto de los programas de integración social y laboral para 
inmigrantes ilegales en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al impacto de los programas de integración 
social y laboral para inmigrantes ilegales en 2024.

PREGUNTA

¿Qué impacto económico han tenido los programas de integración social y laboral para inmigrantes 
ilegales en Andalucía durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 140

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000104, Pregunta relativa a los recursos adicionales para la atención de población 
inmigrante ilegal en el sistema sanitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los recursos adicionales para la atención de población inmigrante 
ilegal en el sistema sanitario.

PREGUNTAS

¿Qué recursos adicionales ha sido necesario implementar para atender a la población inmigrante ilegal 
en el sistema sanitario de Andalucía, incluyendo contratación de personal, suministros y medicamentos?

¿Cuál ha sido su impacto económico?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 141

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000105, Pregunta relativa al coste de la gestión administrativa relativa a inmigrantes 
ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al coste de la gestión administrativa relativa 
a inmigrantes ilegales.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del presupuesto de Andalucía en 2024 se ha destinado a la gestión administrativa de 
casos relacionados con inmigración ilegal, incluyendo trámites de regularización y procesos judiciales?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 142

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000106, Pregunta relativa a la construcción de centros de menores inmigrantes ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de centros de menores 
inmigrantes ilegales.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste total que ha supuesto la construcción de nuevos centros de menores inmigrantes 
ilegales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 143

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000107, Pregunta relativa a la asistencia jurídica a inmigrantes ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la asistencia jurídica a inmigrantes ilegales.

PREGUNTA

¿Cuánto ha costado la asistencia jurídica proporcionada a inmigrantes ilegales en Andalucía 
durante 2024?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 144

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000108, Pregunta relativa a los costes en centros de acogida en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los costes en centros de acogida en 2024.

PREGUNTA

¿Qué gasto ha supuesto la provisión de alojamiento, alimentos y servicios básicos a inmigrantes 
ilegales en centros de acogida y programas de emergencia social en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 145

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000109, Pregunta relativa al gasto sanitario de población inmigrante ilegal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al gasto sanitario de población inmigrante ilegal.

PREGUNTA

¿Qué gasto ha generado la atención sanitaria de la inmigración ilegal en los centros de salud y 
hospitales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-000110, Pregunta relativa a la proyección a largo plazo del impacto económico y social de 
la inmigración ilegal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de febrero de 2025
Orden de publicación de 5 de febrero de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la proyección a largo plazo del impacto 
económico y social de la inmigración ilegal.

PREGUNTA

¿Qué proyección a largo plazo se ha realizado sobre el impacto económico y social de la inmigración 
ilegal en Andalucía, y qué coste se prevé en los próximos diez años si se mantienen las tendencias 
actuales?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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